

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ 41 чергової сесії ( 29 червня 2023 року)**

<b>№</b>	<b>Назва проєкту рішення</b>
<b>1.</b>	Про передачу субвенції з місцевого бюджету Маловисківської міської територіальної громади місцевому бюджету Херсонської міської територіальної громади
<b>2.</b>	Про внесення змін до рішення міської ради від 07 березня 2023 року № 1506 «Про бюджет Маловисківської територіальної громади на 2023 рік» - <b>Похила Л.В.</b>
<b>3.</b>	Про безоплатну передачу майна комунальної власності – <b>Левченко О.М.</b>
<b>4.</b>	Про Координаційний центр підтримки цивільного населення при Маловисківській міській раді – <b>Постолюк Л.А.</b>
<b>5.</b>	Про внесення змін до рішення Маловисківської міської ради № 107 від 30.03.2016р. «Про затвердження Положення про порядок проведення конкурсу з визначення юридичних осіб, які здійснюють збирання та перевезення побутових відходів спеціально обладнаними для цього транспортними засобами на території Маловисківської міської об'єднаної територіальної громади» <b>Білоног В.Г.</b>
<b>6.</b>	<b>ПРОГРАМА СПРИЯННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕРШОГО ВІДДІЛУ НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОННОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ЦЕНТРУ КОМПЛЕКТУВАННЯ ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ НА 2023 РІК</b>
<b>7.</b>	Про внесення змін до Програми соціально – економічного розвитку громади на 2023 рік - <b>Федоренко Г.В.</b>
<b>8.</b>	Про встановлення ставок та пільг зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки по Маловисківській міській раді Маловисківській міській територіальній громаді – <b>Федоренко Г.В.</b>
<b>9.</b>	Про встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку на території Маловисківської міської ради (Маловисківської територіальної громади) – <b>Цибульський І.А.</b>
<b>10.</b>	Про встановлення розмірів орендної плати за земельні ділянки на території Маловисківської міської ради (Маловисківської територіальної громади) <b>Цибульський І.А.</b>
<b>11.</b>	Про затвердження у новій редакції Положення про стипендію Маловисківського міського голови «Гордість громади» - <b>Гончарова А.В.</b>
<b>12.</b>	Про затвердження Програми фінансування компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги та проживають на території Маловисківської міської територіальної громади на 2023-2025 роки <b>Шпак Т.М.</b>
<b>13.</b>	<p><b>ЗЕМЕЛЬНІ ПИТАННЯ: Цибульський І.А.</b></p> <p>Про затвердження Порядку продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, на яких розташовані об'єкти нерухомого майна, що є власністю покупців цих ділянок, типового договору про оплату авансового внеску в рахунок оплати ціни земельної ділянки несільськогосподарського призначення, що передбачається до продажу, та типового договору на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки несільськогосподарського призначення, на якій розташовано об'єкти нерухомого майна на території Маловисківської міської територіальної громади</p> <p>Про поновлення договору оренди на земельні ділянки Румянцеву Валерію Вадимовичу</p> <p>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва за межами с. Мануйлівка на території Маловисківської міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області та надання в оренду СТОВ «Славутич»</p> <p>Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки комунальної власності в</p>



міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області та надання в оренду СТОВ «Славутич»

Про передачу земельних ділянок в оренду ТОВ «Продовольча фабрика»

Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) СФГ «Ігнатенко Ніна Олексіївна»

Про надання дозволу на розроблення технічної документації щодо поділу та об'єднання земельної ділянки з кадастровим номером 3523110100:50:003:0012 за адресою: вул. В Бровченка, 63-К м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області

Про надання дозволу на розроблення технічної документації щодо поділу та об'єднання земельної ділянки з кадастровим номером 3523110100:50:001:0012 за адресою: вул. В.Бровченка, 63-Б/1 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області

Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Льотній академії національного авіаційного університету

Про передачу в оренду земельної ділянки АТ «Укртелеком» вул. Центральна, 55 в м. Мала Виска

Про передачу в оренду земельної ділянки АТ «Укртелеком» пров. Поштовий, 2а м. Мала Виска

Про передачу в оренду земельної ділянки АТ «Укртелеком» пров. Поштовий, 12 м. Мала Виска №

Про припинення права постійного користування на земельну ділянку КП «Мала Виска ЖЕД» по вул. Шевченка, 5 м. Мала Виска

Про припинення права постійного користування на земельну ділянку КП «Мала Виска ЖЕД» по вул. Шевченка, 72 м. Мала Виска

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди громадянам міської ради

Про надання у власність земельної ділянки гр. Соїній Оксані Вікторівні за адресою: вул. Івана Мазепи, буд. 10 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області

Про надання у власність земельної ділянки гр. Харченку Сергію Олександровичу за адресою: вул. Івана Мазепи, буд. 64 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області

Про надання у власність земельної ділянки гр. Кашпуровській Тамілі Олександрівні за адресою: вул. Гагаріна, буд. 10-А м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області

Про надання у власність земельної ділянки гр. Навроцькій Вірі Сергіївні за адресою: вул. Матросова, буд. 20 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області

Про надання у власність земельної ділянки гр. Брагі Наталії Олександрівні за адресою: вул. Берегова, буд. 25 с. Мануйлівка Новоукраїнського району Кіровоградської області

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Дудковському Олегу Васильовичу у власність за адресою: вул. Матусівська, 35 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Кочерзі Любові Борисівні у власність за адресою: вул. Бесарабська, 57 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Овчаренко Тетяні Іванівні у власність за адресою: вул. Пушкіна, 21 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Чувяковій Ользі Василівні та гр. Кас'ян Ангеліні Сергіївні у спільну часткову власність за адресою: вул. Водолазко, 74 с. Мануйлівка Новоукраїнського району Кіровоградської області

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Бобришовій Світлані Якимівні у власність за адресою: вул. Володимира Винниченка, 68 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Пономаренко Надії Трохимівні у власність за адресою: вул. Чехова, 13 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Ірлику Василю Васильовичу у власність за адресою: вул. Космонавтів, 17 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Горденко Тетяні Анатоліївні у власність за адресою: вул. Сонячна, 80 м. Мала Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області